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Eintritt in Sportoberstufe OMR  -  Gesuch um Kostenübernahme

Sehr geehrte Damen und Herren
Die Oberstufe Mittelrheintal in Heerbrugg führt eine Sportoberstufe. Diese fördert sportlich besonders begabte Schülerinnen und Schüler, welche über ein lokales, regionales oder nationales Potenzial in ihrem Begabungsbereich verfügen, indem sie von einem speziellen Stundenplan profitieren. Ergänzender Unterricht sowie eine enge Betreuung durch den schuleigenen Koordinator stellen eine gleichwertige schulische Ausbildung sicher. 
Damit unsere Tochter / unser Sohn       an die Sportoberstufe OMR aufgenommen werden kann, müssen verschiedene Bedingungen erfüllt sein: 
1. Einverständnis der Erziehungsberechtigten 
2. Bestätigung des Sportverbands, dass ein lokales, regionales oder nationales Potenzial vorhanden ist 
(Swiss Olympic Talent Card)
3. Für Schülerinnen und Schüler der Sekundarstufe I, welche nicht im Einzugsgebiet der Oberstufe Mittelrheintal wohnen, braucht es eine Kostengutsprache der Wohnsitzgemeinde/Schulgemeinde. Die Höhe des Schulgelds beträgt für das kommende Schuljahr Fr. 19'000.00. 

Unsere Tochter / unser Sohn       besitzt als       eine       Swiss Olympic Talent Card. Er / Sie erfüllt die Aufnahmebedingungen für die Sportoberstufe OMR. Wir stellen deshalb das Gesuch um Übernahme der Schulkosten von zurzeit Fr. 19'000.00 pro Jahr.
Für die wohlwollende Prüfung unseres Anliegens danken wir Ihnen bestens.

Freundliche Grüsse

     

Bestätigung Sportverband
Wir bestätigen die obigen Angaben.       ist ein(e) talentierte(r) und seriös trainierende(r) Sportler(in). Er/Sie ist bei uns im       eingeteilt. Der Zeitaufwand für Trainings und Wettkämpfe beträgt ca.      Stunden pro Woche. Wir bitten Sie, uns in der Förderung junger Talente zu unterstützen und dem Gesuch zu entsprechen.


Bezeichnung Sportverband
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